



发送至《商业消费》 河西

## ●嘉宾

朱献国 南京新城市商业置业有限公司董事长  
 朱逸 南京万达广场商业管理有限公司区域总经理  
 冯少伟 南京苏宁批发市场有限公司常务副总经理  
 杜伟平 南京茂亚百货市场总经理  
 严翔 南京嘉业房产招商营销总监、SHE WALK 购物中心招商总监

## ●主持人

《商业消费周刊》(以下简称《商业》)



## 选址河西 共同成长



SHe WALK 精品街区购物中心效果图

《商业》:首先,欢迎各位做客本期的《新闻会客厅》。作为河西商业的参与者,各位总对河西都有深厚的感情,我们今天的访谈先从各位掌舵的项目为何选址河西这个话题开始。

朱董事长,作为河西商业的先行者,请您先谈谈新城市广场吧!

朱献国:2001年立项后,新城市广场就成了河西乃至南京第一个真正意义上的Shopping Mall。当时,正是河西住宅大开发阶段,建住宅很容易也很快能赚钱,只要盖好房子再把房子卖出去,可是做商业地产就不同了。我发现,50%以上的生活消费都是在Shopping Mall中完成,我相信,这种就近一站式消费模式将成为中国城市社区建设发展的趋势,南京需要这样的商业业态。我认为,房地产不可以持续开发,但商业地产却可以持续

经营,而河西生活配套设施没有跟上的现状提供了这种机会。

《商业》:第一个吃螃蟹的人总是让人赞叹他的勇气的。现在看来,新城广场已是“守得云开见月明”。

朱献国:是的。按照国际惯例,一个地区 MALL 的出现应该是在人均 GDP 超过 5000 美元的时候,就这个标准来衡量,当时新城的出现有些提前,但正是提前,才让新城市有了今天。

《商业》:对河西的发展前景,嘉业地产一直很看好,早在 2003 年,集团就拿下了目前 SHe WALK 街区购物中心所在的这块商业用地。2008 年,我们看到,除写字楼之外,河西 CBD 中心区对商业配套的需求十分迫切,急需高端精品商业的填充,5 万平米的 SHe WALK 精品街区购物中心今年年底的开业,是对奥体商圈市场需求的积极应对。

朱逸:谢谢主持人。作